

嫦娥六号计划2024年前后发射

将开展月球背面采样返回

新华社北京9月29日电 国家航天局29日消息,目前,探月工程嫦娥六号任务正按计划开展研制工作,计划于2024年前后实施发射。

根据安排,嫦娥六号任务将开展月球背面采样返回。迄今为止人类已进行的10次月球采样返回均位于月球正面,月球背面整体相对月球正面更为古老,且存在月球三大地体之一的艾特肯盆地,具有重要科研价值。嫦娥六号任务预选着陆区位于月球背面南极-艾特肯盆地,以期发现并采集不同地域、不同年龄的月球样品,增进人类对月球的认识。

据悉,为顺利完成月球背面航天器与地球间的通信,我国新研制的鹊桥二号中继通信卫星计划2024年上半年发射。

在国际合作方面,嫦娥六号任务搭载了法国的氦气探测器、欧空局的负离子探测器、意大利的激光角反射镜、巴基斯坦的立方星等4个国家的载荷和卫星项目。与此同时,我国正加快推进国际月球科研站大科学工程,希望更多国际伙伴加入,共同拓展人类认知疆域,为和平利用太空、推动构建人类命运共同体作出贡献。

我国将综合施策 把更多人纳入社保体系

新华社北京9月29日电 人力资源和社会保障部副部长李忠近日表示,我国已建成世界上规模最大的社会保障体系,社保覆盖面不断扩大。但是部分农民工、灵活就业人员、新就业形态就业人员等没有纳入,还存在“漏保”“脱保”“断保”情况。下一步将通过完善社保政策、提高参保精准度、提升办理便利化等,把更多人纳入社保体系。

他表示,在养老保险方面,将落实取消灵活就业人员在就业地参加企业职工基本养老保险的户籍限制,并组织尚未参加企业职工基本养老保险的灵活就业人员,按照规定参加城乡居民基本养老保险。

在工伤保险方面,积极推进基层快递网点优先参加工伤保险,加快职业人群工伤保险制度全覆盖的步伐。“去年启动实施的新就业形态就业人员职业伤害保障试点,在全国7个省市对美团、饿了么、闪送等7家平台企业开

展。截至7月末,已有615万人覆盖进来。”李忠介绍,“我们将不断总结完善,建立健全职业伤害保障管理服务规范和运行机制。”

在政策实施精准度方面,李忠说,将聚焦新就业形态就业人员、灵活就业人员、农民工等重点群体,精准定位未参保人员并分类施策;确保困难群体基本养老保险应保尽保,今年以来已经为1724万困难人员代缴社会保险费。

提升社保经办便利化水平是群众所盼。李忠表示,将推进全国社保服务事项标准统一、整体联动、业务协同,推出更多“一件事”集成服务,在城镇打造城区步行15分钟、在乡村打造辐射5公里的“就近办”服务圈。

截至6月末,我国基本养老、失业、工伤和生育保险参保人员已分别达到10.57亿人、2.4亿人、2.94亿人和2.46亿人,基本医疗保险参保率稳定在95%左右;各项社保基金累计结余超过12.5万亿元。

85项新食品安全国家标准发布 涉及茶叶等

新华社北京9月29日电 国家卫生健康委、市场监管总局近日发布85项新食品安全国家标准和3项修改单,其中包括茶叶等3项食品产品标准、婴幼儿配方食品良好生产规范等5项生产经营规范标准、食品接触用塑料材料及制品等6项食品相关产品标准。

据了解,本次公布的茶叶标准规定了“茶鲜叶”和“茶叶”的定义、感官要求、污染物限量、农药残留限量和食品添加剂使用等技术要求。食品加工用菌种制剂及其生产卫生规范等标准为首次制定,有助于规范促进行业健康发展。

此外,为适应行业内新出现的产品类型,婴幼儿配方食品良

好生产规范增加了液态婴幼儿配方食品相关内容,细化了生产过程特殊技术管理要求。

根据风险评估情况和管理需要,新制定食品接触材料及制品用油墨标准,修订食品接触用塑料、金属、橡胶、复合材料及制品等标准,进一步明确了管理原则、迁移要求、允许使用的基础原料等内容。

国家卫生健康委食品安全标准与监测评估司有关负责人表示,上述标准制定修订符合法律法规规定,充分考虑群众健康权益,兼顾食品产业发展需求,参考国际相关法规和通行做法,标准制定修订过程充分征求了社会各方意见并向世界贸易组织通报。

国务院办公厅印发30条措施: 释放旅游消费潜力,推动旅游业高质量发展

新华社北京9月29日电 为深入贯彻落实习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述和中央政治局会议精神,国务院办公厅近日印发《关于释放旅游消费潜力推动旅游业高质量发展的若干措施》(以下简称《若干措施》),旨在丰富优质旅游供给,释放旅游消费潜力,推动旅游业高质量发展,进一步满足人民群众美好生活需要,发挥旅游业对推动经济社会发展的重要作用。

《若干措施》从5个方面提出

30条推动旅游业高质量发展的工作措施。一是加大优质旅游产品和服务供给,推进文化和旅游深度融合,实施美好生活度假休闲工程,实施体育旅游精品示范工程,开展乡村旅游提质增效行动,发展生态旅游产品,拓展海洋旅游产品,优化旅游基础设施投入,盘活闲置旅游项目。二是激发旅游消费需求,改善旅游消费环境,完善消费惠民政策,调整优化景区管理,完善旅游交通服务,有序发展夜间经济,促进区域

合作联动。三是加强入境旅游工作,实施入境旅游促进计划,优化签证和通关政策,恢复和增加国际航班,完善入境旅游服务,优化离境退税服务,发挥旅游贸易载体作用。四是提升行业综合能力,支持旅游企业发展,加强导游队伍建设,提升旅游服务质量,规范旅游市场秩序。五是保障措施方面,要健全旅游工作协调机制,强化政策保障,拓宽融资渠道,加强用地、人才保障,做好旅游安全监管,完善旅游统计制度。



美联邦政府 濒临“关门”

图为9月28日在美国华盛顿拍摄的国会大厦。美国联邦政府本财年即将于当地时间9月30日结束。由于目前仍没有一个拨款方案能获得两院支持,美国联邦政府进入“关门”倒计时。

新华社/法新

联合国报告谴责美国警察和司法部门 普遍存在系统性种族主义问题

新华社日内瓦9月29日电 联合国人权理事会“在执法工作中推进种族正义和平等”独立专家小组28日发布最新报告,谴责美国警察和刑事司法部门普遍存在的针对非洲裔的系统性种族主义,敦促美国当局紧急加大改进努力并向美国有关部门提出了30项改进建议。

专家小组今年早些时候访问美国,听取133名美国受害者的证词,走访了美国5个拘留中心,并与首都华盛顿哥伦比亚特区、亚特兰大、洛杉矶、芝加哥、明尼阿波利斯和纽约市的民间社会团体以及政府和警察局举

行了会谈。

这份最新报告指出,作为奴隶制、奴隶贸易以及种族隔离政策的遗产,美国种族主义问题在今天仍然以种族歧视、警察杀戮和许多其他侵犯人权的形式存在。

报告说,美国黑人被警察杀害的可能性是白人的3倍,被监禁的可能性是白人的4.5倍。在美国每年超过1000起警察杀人案件中,只有1%的警察受到指控。

这份报告还显示,在美国,有非洲裔儿童被判处无期徒刑;有非洲裔服刑孕妇在分娩时被锁上铁链;一些非洲裔后裔在服

刑多年后仍然被非法剥夺权利;不少非洲裔后裔在监狱中被强迫劳动,有些甚至足以构成当代形式的奴隶制。

专家小组成员特雷西·基齐对媒体表示,美国令人无法接受的种族主义是一个系统性问题,需要采取系统性应对措施,包括警察局和警察工会在内的所有相关部门必须联手打击这种普遍存在的有罪不罚现象。

专家小组成员胡安·门德斯强调,大量证据表明,美国一些针对特定种族人士的滥权虐待行为是更广泛的系统性种族主义模式的一部分。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	米76大专公司;女93年1米64硕士医生;女97年未婚本科1米65公务员;	男89年本科1米82国企管理,会员资源丰富
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年;优男87年1		13275110270